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yn PoLleHHad MmoAdeJsib MeCTOpPOXAeHUA

q(t)=m-Q(t)

q(t) - ronosas aoBbiva;

Q(t) - OCTAaTO4HbIE U3BJ1EKaeMbl€ 3allachl,

M=CONSL - remn ot60pa

Q(t) -4
KanuTanbHble 3aTpaThi
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HakonneHHble ANCKOHTUPOBAHHbLIE BEJINYUHDI
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3aBUCUMOCTb XapaKTepPUCTUK pa3paboTKM OT CTaBKN HaNoroB
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OnTumanbHbIKN Temn 0TOOopa
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OnTumanbHas cTaBka CyMMbl Hanoros U TapugoB

ponn./6app.

90 -

80 -

70 - —a—f=0
—a— k=600

601 —%—k=1000

50 | —o—Kep=0
—— OCHOBHas

40 - —X%— Kp=800

30 - c=40
----¢=150

20

10

0 I I I I I I I I I I I |

30 40 &0 60 70 8 9 100 110 120 130 140 150 LeHa pgonn./6app.

20



Bnazodapro 3a eHumaHue!
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